

“情系老区人民，助力健康振兴”

——湖北省医师协会心血管内科医师分会专家团走进鹤峰

7月16日上午，在湖北省医评办党委书记、主任宋咏堂同志，湖北省医师协会心血管内科医师分会主任委员、华中科技大学同济医学院附属同济医院心内科曾和松教授带领下，湖北省医师协会心血管内科医师分会的9名专家成员不远千里来到鹤峰县中心医院，开展“情系老区人民，助力健康振兴”送医、送药活动。湖北省医师协会黎文副秘书长全程参与活动。



上午8时整，专家团队兵分三路迅速开展系列教学查房、健康宣教和义诊活动。华中科技大学同济医学院附属同济医院心内科曾和松教授、武汉大学人民医院夏豪教授来到县中心医院内三科病房进行教学查房，指导疑难病例规范诊疗。从病史汇报，病情分析，诊断思路到治疗方案，两位教授现场对县中心医院的医师进行了详细、规范和深入地教学查房，县中心医院几位年轻医生与省级三甲医院的博导教授面对面的交流深有感触，被他们的博学和严谨的临床思维深深折服，虽然时间短暂，但是他们都深受启发，收益颇多。



在两位专家教学查房的同时，其余专家都来到中心医院另一门诊部--容美镇白鹤井社区步行街门诊部，与县中心医院的医护人员及志愿者一起，顶着炎炎烈日开展义诊活动。活动当天吸引了不少周边社区居民前来就诊，专家们在现场为每一位取号待诊的群众都进行了耐心的接诊、细致的开方，并免费进行血压、血糖及心电监测。短短一个上午，就接诊了 120 余名社区居民。





为提升社区老年患者的疾病预防意识，武汉市第三医院李东升教授、武汉市第一医院张帆教授还开展了高血压、冠心病防治的健康讲座，通过通俗易懂的讲解，赢得了现场的阵阵掌声。

在听完讲座后，社区居民李大爷感慨的说到：“我的高血压都好多年了，以往都是在药店随便开的药，还是会经常感觉不舒服，以后还是得听专家的，找专业的医生看病、拿药。”



县中心医院、白鹤井社区将本次活动作为党员干部“下基层察民情解民忧暖民心”实践活动，提前精心组织，现场热情服务，保证了本次义诊活动的顺利进行。

（湖北省医师协会心血管内科医师分会供稿）